

### 山东男篮新赛季将为其预注册

# 丁彦雨航回归可期

□ 本报记者 王建

本月初,丁彦雨航(左图)离开正在备战世界杯的中国男篮前往美国治疗伤病,他的情况牵动着山东球迷的心。丁彦雨航的伤势如何?新赛季他能否回归山东男篮?8月28日,一家名为纽勒维尔体育的公司和山东男篮俱乐部分别发表说明,介绍了丁彦雨航的近况。

纽勒维尔体育首先介绍了丁彦雨航的伤势情况,称经医疗团队诊断,丁彦雨航此次遭遇的右膝盖伤病为新伤,并非髌骨伤病或旧伤反复。丁彦雨航受伤是在7月6日的夏季联赛,“中国男篮对阵迈阿密热火队的比赛第二节末,丁彦雨航因场地湿滑不慎摔倒,此后膝盖感觉不适,国家队当时诊断为髌骨磨损。此后,丁彦雨航一直跟随国家队训练治疗,由于疼痛加剧无法坚持,于8月1日启程赴美接受治疗。最新检查结果及会诊结果显示,丁彦雨航此次伤病系右腿膝

盖软骨受到撞击导致软骨骨裂”。该公司表示,丁彦雨航已成功进行膝盖软骨填充复原手术,拟定康复周期为3个月,预计将在11月康复。

关于丁彦雨航回归山东男篮事宜,该公司表示丁彦雨航非常愿意回到山东队继续效力,并于6月将回归意愿明确传达给了山东男篮俱乐部董事长纪民尚,“我当时得到的回复是球队正在进行股权变更,丁彦雨航回归一事需等待消息,但此后球队方再无音讯”。该公司表示,丁彦雨航赴美手术后与球队进行了电话沟通,但至今没有与山东男篮管理层会面,只能再次通过电话表达回归的意愿。

最后,该公司表达了以下立场,包括丁彦雨航从来没有想过主动离开山东队,从未向山东队索要高额年薪,并愿意保持原有合同,新赛季若不能出战一半比赛可以只拿一半年薪。

随后,山东男篮俱乐部针对丁彦雨航的近况发表5点说明。山东男篮表示,俱乐部一

直非常关注丁彦雨航的伤势,但为了不打扰他为国效力,直到球队美国拉练时才得知他进行了手术。美国拉练期间,双方一直保持沟通,“在沟通期间,丁彦雨航明确表示,他自己全权处理与球队的交流与谈判,并没有与任何经纪公司签约,也没有委托任何经纪人与俱乐部进行谈判。所以俱乐部认为,任何经纪公司的说明都不能代表丁彦雨航的个人意愿”。

山东男篮在说明中表示,俱乐部欢迎丁彦雨航回归的态度一直没有改变,“自俱乐部变更完成后,俱乐部多次表达欢迎丁彦雨航回归的意愿,过去如此,现在亦然。俱乐部急切盼望丁彦雨航早日康复,但在没有看到正规伤情报告之前,俱乐部不便对他的伤情作任何预测”。

为了欢迎丁彦雨航回归,山东男篮将根据CBA有关规定,为丁彦雨航进行新赛季的预注册,“等待他从美国康复回国后,俱乐部将根据实际情况,与丁彦雨航作进一步沟通”。

### 突发伤病

## 周鹏无缘2019年篮球世界杯

据新华社北京8月28日电 中国篮球之队28日通过官方微博宣布,因为训练中突发伤病,中国男篮前锋周鹏将无缘2019年篮球世界杯。

微博中写道:“昨天在中国男篮训练过程中,周鹏突然感到左脚不适,遂停止训练。后经医院检测,确认左脚第五跖骨骨裂,当即打上石膏。这样周鹏将无缘即将开赛的2019男篮世界杯。至于多久才能恢复健康,还需进一步检查和治疗。”

对于周鹏的表现,微博中评价道:“周鹏自进入本届中国男篮集训队以来,刻苦训练,以身作则,在球队中起到了非常好的模范带头作用。他不能参加本届世界杯,对中国男篮来说是个很大的损失,但无论遇到什么困难,中国男篮都会积极应对,保持信心,以最好的状态迎接大赛的到来。”

周鹏的因伤离队使中国男篮的锋线雪上加霜。此前,曾两次荣膺CBA联赛MVP的丁彦雨航就因伤病无缘男篮阵容。

### 世锦赛前首次公开测验

## 中国体操女队全新阵容亮相

据新华社北京8月28日电 中国体操女队28日在京举行世锦赛前首次公开测验。女队主教练乔良表示,通过测验看到了很多亮点和不足,总体而言整支队伍焕发新气象,整体实力正在提高,弱项正被逐步解决。

距离2019年斯图加特体操世锦赛正式举行还有约一个月。在28日下午的测验里,女队队长刘婷婷领衔的中国体操女队分为A、B两组同时进行测验,通过实战模拟大赛环境。最终,李诗佳、刘婷婷、章瑾、周瑞雨、唐茜靖、刘景行分获个人全能前六名。处于术后恢复的陈一乐由于系统训练时间有限,在测验中出现失误。殷思思、祁琦等年轻小花们的表现同样可圈可点。

纵观全场测验赛,在以往的中国女队短板跳马中,多人成功由“360度”升级至“720度”行列,同时自由操的难度和表现力也有提升。尽管传统强项里平衡木的发挥有待改进,但高低杠的下法稳定性和成套熟练度都较之前有明显提升。

女队计划于9月15日举行第二次测验,届时再细化参赛名单。斯图加特世锦赛每队团体项目都将有5人报名。上届多哈世锦赛上,中国队获得4金1银1铜,同时赢得男、女两个奥运团体参赛资格。

根据国际体操联合会公布的斯图加特世锦赛的分组抽签结果,中国女队和男队均被分在第六组,分别于10月4日和10月7日出场,女队从跳马开始,男队从自由操开始。女团、男团决赛分别于10月8日和9日进行,10日、11日分别进行女子全能和男子全能决赛,12日至13日进行各个单项决赛。

## 鲁尼被追罚禁赛一场

据新华社华盛顿8月27日电 美国足球大联盟27日宣布,现效力于华盛顿特区联队的前曼联球星鲁尼被追罚禁赛一场。

鲁尼在大联盟的旅程也即将结束。英格兰冠军联赛球队德比郡队已于当地时间8月6日宣布,33岁的鲁尼将在2020年1月以球员兼教练的身份加盟该队。双方已签订了一份为期18个月的合同。尽管鲁尼与华盛顿特区联队的合同本来还有两个赛季才到期,但他决定提前返回英国。

在21日对阵纽约红牛队的比赛中,鲁尼在争顶角球时击中对方球员卡塞雷斯而被当场红牌罚下,因此无缘24日对阵费城联队的比赛。美国足球大联盟28日宣布,由于鲁尼击中了对方的头部,因此被再禁一场。

**扶贫助学 济困赈灾**  
**健身全民 公益公信**  
中国体育彩票 国家公益彩票

### 全国残运会盲人柔道亚军臧浩荣——

## “柔道让我觉得自己像个健全人”



□文/图 本报记者 王磊

8月28日下午,2019年全国第十届残疾人运动会盲人柔道男子100公斤级决赛在中国民航大学体育馆结束争夺,来自山东青岛的臧浩荣(上图蓝衣)不敌山西选手贺妙琪,未能实现残运会该项目三连冠的目标。

作为卫冕冠军,臧浩荣一上来气势逼人,将对手摔倒在地,但是贺妙琪也不甘示弱,最后顽强起身。不过,贺妙琪鼻子有些受伤,下场接受了治疗。由于时间稍微长了些,臧浩荣不仅等得有些着急,心态上也有些起伏。等到贺妙琪再次登场时,臧浩荣再去主动进攻,技术动作就没那么

出色了,在一次纠缠中,臧浩荣被对手压倒在地。臧浩荣的教练董建清第一时间提出了犯规质疑,但是经过视频裁判反复回放,最后判定贺妙琪胜出。

作为山东盲人柔道唯一的夺金点,臧浩荣丢掉了手拿把攥的金牌。下场时,臧浩荣有些遗憾,“连续两届都是冠军,这一届没有拿下来,怪可惜的。”

在很多人眼里,残疾人玩命练体育,就是为了钱,毕竟一块金牌价值不菲。但是臧浩荣说,“从一开始到现在,我练柔道都不是为了赚多少钱。我是因为觉得盲人柔道,是最接近健全人的运动项目。每次比赛,都让我感觉自己像健全人一样。以我现在的水平,和健全人摔跤没有任何问题。”

臧浩荣原本有机会加入盲人柔道国家队,代表中国征战残奥会。但是臧浩荣选择了放弃,他选择了家庭,不仅结了婚,还生了孩子。平时,他一边工作,一边带孩子,实现了家庭、事业两不误。对于当初的选择,臧浩荣表示,“没有后悔,自己选择的路,就得自己去走,再说后悔也没用。”

(本报天津8月28日电)



当地时间8月27日,在2019年美国网球公开赛男单首轮比赛中,西班牙选手纳达尔(上图)以3:0战胜澳大利亚选手米尔曼,晋级第二轮。 □新华社发

### 电影《南方车站的聚会》正式定档12月6日,拉开2019贺岁档序幕

# 以审慎态度凝视边缘人物命运

□本报记者 陈巨慧 实习生 任春玉

由刁亦男执导,胡歌、桂纶镁领衔主演,廖凡、万茜特别出演的电影《南方车站的聚会》日前宣布定档12月6日,这是首部宣布进驻2019年贺岁档的电影。该片在第72届戛纳电影节表现不俗,成为本年度唯一一部入围戛纳电影节主竞赛单元的华语电影,作为刁亦男导演睽违五年后的又一部犯罪类型片,该片在展映中不仅收获了海内外媒体的赞誉,也收获了鬼才导演昆汀的认可与喜爱。

### 胡歌首担银幕男主角演技获赞

《南方车站的聚会》是刁亦男导演继《白日焰火》后的又一力作,并首次进驻贺岁档。2014年《白日焰火》摘得了第64届柏林国际电影节的最佳影片金熊奖,领衔主演廖凡也凭借此片成

为柏林国际电影节首位华人最佳男主角。影片在国内上映时,更创造了非热门档期内惊艳的票房成绩,赢得了观众的认可与口碑。

此次《南方车站的聚会》由胡歌首次担任银幕男主角,这是他在贺岁档影片中的首秀。刁亦男对胡歌赞赏有加,认为他在参演过程中“有了一个脱胎换骨的转变”,演技愈发炉火纯青。

《南方车站的聚会》讲述了被重金悬赏的偷车团伙头目周泽农,在逃亡中艰难寻求救赎的故事。除胡歌、桂纶镁与廖凡外,以细腻表演著称的万茜和奇道倾情加盟也为这部影片增色不少。有看过影片的观众评价:“《白日焰火》主创们再度集结,默契依旧,胡歌的演绎非常有说服力。”

### 本土犯罪题材和奇情气质相融合

伴随影片定档同步曝光的“情”“聚”两款海

报,以深邃红蓝为主色调,巧妙化用影片霓虹元素,强烈对比间渲染出影片风格化气质。“情”版海报冷静克制的色调下,情感的暗潮涌动,伞下似是一段前路未卜的邂逅:谁与谁之间发生了怎样的情感?而“聚”版海报中,摩托在暗夜疾驰,霓虹火花绽放,预示着这是一场怎样的末路聚会。

据悉,《南方车站的聚会》历时多年构思创作,并依旧延续了刁亦男的个人风格,在犯罪类型、视听语言和情感关系等方面,有着比前作更为极致的表现。电影以武汉为主取景地,以审慎态度凝视边缘人物命运,将本土犯罪题材和奇情气质相融合,展现了不同以往的犯罪类型风格。

### 比《白日焰火》更“生猛”

影片正式定档后,引发广大影迷的期待。作

为唯一一部入围第72届戛纳电影节主竞赛单元的华语电影,《南方车站的聚会》以其过硬的制作和鲜明的风格化特质收获了广泛好评,《卫报》《好莱坞报道》《综艺》等海外媒体都对影片给予了高度评价。

有提前一览影片的外国观众评价:“如同被精美构造的迷盒,影片以令人满意的方式展现了优雅的力与美、丰富的情感及复杂但清晰的故事线,是一部成功的珍贵犯罪类型片。”值得一提的是,国际知名鬼才导演昆汀·塔伦蒂诺也出席观看了《南方车站的聚会》的首映,并表达了对电影的由衷喜爱。

有影评人认为,与前作相比,《南方车站的聚会》更为“生猛”,是一次华语犯罪类型片的全新尝试,除了商业类型的娱乐属性,影片每一刻都在精彩绝伦地,构筑暗影诡谲的美学世界,值得期待。



# 第七届

THE 7TH CHINA  
TAOBAO VILLAGE  
FORUM

# 中国淘宝村高峰论坛

山东·惠民 2019年8月29—31日  
Huimin, Shandong 29th—31th, August 2019

